



### 在地產業永豐農場 杏鮑菇讚

109年7月21日(二)埔鹽國中參訪埔鹽永豐農場。參觀無菌室植株，一間間現代化恆溫空調科技廠房，LED照明設備，在老闆細心解說下我們了解永豐農場以『美味，安心，健康』作為農場經營理念，杏鮑菇為主要產品；為了兼顧生產品質，完成現代科技廠房設備，投入菇菌包生產，追求品質的穩定性，提供良好的產品。看著白胖胖的杏鮑菇在廠房中幸福成長，現代化科技對農作物栽培的幫助，讓我們體會到對農業的用心，可以創新、進步、活化，讓我們的農業充滿新的希望！

### 大有社區 幸福揉糰



109年7月22日(三)埔鹽國中到大有社區參訪，首先由社區長輩們帶領我們在築巢書院旁揉糰、剪月桃葉、包餡、壓模，製作出一個個手工、天然的紅龜粿，現做、現炊、現帶回家吃，大家使勁地揉、用力的壓，雖然很累但製作回味古早的美食是很值得的！社區導覽講師陳有忠老師也是埔鹽國中第十屆的學長，帶領我們了解大有社區，及社區民眾盡心盡力為社區活化、發展，讓人感受到社區懷舊、溫馨、滿滿的人情味。

### 動手做乾燥花，讓美永留存

109年7月20日(一)埔鹽國中邀請尤加利手作不凋花乾燥花屋老闆娘上乾燥花插花教學實作，在講師詳細用心的講解後同學們都發揮自己的創意，讓自己心中美麗的靈感，組成美麗的花藝，體驗了一場美的饗宴。



### 全國家庭教育諮詢服務專線電話 4128185

(手機請加 02) :

- (1) 凡有家庭問題、親子溝通、自我調適、人際關係、兩性交往與婚姻溝通等問題，4128185 全國家庭教育諮詢專線(手機請加 02)提供有關家庭教育相關諮詢輔導服務，且家庭教育專線服務基於輔導倫理皆會保密，以保障求助民眾之權益。
- (2) 全國的家庭教育諮詢專線服務時間為週一到週六上午 9:00-12:00，下午 14:00-17:00 週一至週五晚間 18:00-21:00，歡迎多多利用。

### 多元文化越南體驗營~ 越南斗笠彩繪及越南春捲 DIY

109年7月27日埔鹽國中輔導室舉辦多元文化越南體驗營，邀請阮茶梅老師介紹越南的位置、地理、民族、氣候增加大家對越南的了解，並提供越南斗笠彩繪DIY，讓大家各展創意，彩繪出一頂頂各具特色的斗笠。109年7月28日多元文化越南體驗營，阮茶梅老師介紹越南的食衣住行育樂，了解越南人的飲食穿著、生活教育，並提供越南春捲DIY，料好味美的春捲，讓大家參加了一場異國知識與美食的饗宴。



### 職業試探營隊國小場~ 迷你觀賞植物盆栽及雷雕實作

109年8月14日(五)埔鹽國中承辦彰化縣109年職業試探營隊國小場，上午邀請農實習組長謝素芬老師擔任講師，介紹植物特性與營養均衡，並實作迷你觀賞植物盆栽，在老師的指導下，同學們都製作出精緻小巧又可愛療癒的個人專屬盆栽！下午邀請埔鹽國中電腦高手林彥辰老師指導同學雷雕實作，在林彥辰老師風趣幽默的指導下，同學們製作出雷雕眼鏡、彈珠台、個人專屬鑰匙圈和盒子，讓同學帶著滿滿的收穫回家。也感謝彥辰老師的公子擔任最強助教幫忙操作機器。



# 鹽中青年

第 3 期

出版者：彰化縣立埔鹽國民中學  
發行人：石興銓  
校址：彰化縣埔鹽鄉好修村中正路162號  
電話：(04)8653424 新校舍(04)8651050  
傳真：(04)8656004

### 當個快樂學習，允文允武的鹽中人 石興銓 校長

學校是提供學子學習與儲備未來生活能力的教育場所，每位學生都是逐步成長的小幼苗，每位老師都是一個身懷絕技的園藝師，依照不同的資材(個人)、土壤(家庭結構)與氣候(周遭氣氛)，提供不同的施肥方式與管理技巧，希望幼苗能成為優良的作物。期間可能有無法預期的困難如同風災、雨災、病蟲害...等等(學生衝突、家庭變故、疫情影響...等等)，但只要您願意，相信親師生合作絕對能協助同學們解決學習問題。

109年教育會考在親師生團隊努力下，我們繳出優秀成績單，不論在頂尖學生成績表現上與都市型學校不相遜色，本屆更有石晏霖等七名同學考上明星高中資優班及實驗班，而錄取公立高中職比例更達八成以上；在技藝課程學習上，有六位同學獲得彰化縣技藝競賽獲得第一名及其他佳績。而沈曼彥同學更是全國技藝競賽中區電腦繪圖競賽第一名。

本校體育教學今年度聘請柔道專任運動教練及田徑、手球教師強化體育專訓項目，提升體育班專技技巧學習，期盼學生能有更好的體能及學習專項活動。

生活是需要學習的，學校在假日、寒暑假持續辦理各種營隊，希望觸發學生學習動機。我們知道學習的動力來自學習過程中的成就感，當生活中的快樂經驗成為日常，學生的學習將不再是枯燥無味，所以希望同學們放下手機，踏出學習的第一步，不要擔心失敗，因為學習本就是一個人生歷程，只要在過程中培養自信、堅持、熱情、慎思、合作的五大能力，抱持明日會更好的信念持續不斷學習與修正，相信每個人都能成為更好的自己與善意協助他人，允文允武的鹽中青年。



△校長 石興銓



感謝仲仁紡織白伯贊助本校體育班  
學生男女運動襪 280 雙及籃球 50 顆，鼓勵同學再接再厲爭取運動佳績 希望學生包高中



感謝發起人家長會會長何福翔，以及所有捐助與幫忙的輔導會長、榮譽會長及顧問和所有的善心人士，大家的幫忙給予埔鹽國中的學生，能有一個更安全進出學校的一個校門口，整個西側門再改造後，真的煥然一新了，再次謝謝您！有您真好！



△施工前

△改造工程

△完工儀式

△竣工誌

### 感謝獅子會及同濟會捐贈體育活動經費



感謝陳會長帶領獅兄獅嫂幹部，及楊會長帶領同濟會及會兄會嫂們前往埔鹽國中！捐贈體育比賽活動經費，校長及家長會長謹代表埔鹽國中師生們，感謝獅子會及同濟會的支持與協助！



